

Πρόσκληση

Διάλεξη:
Τα μέτρα της ΕΕ για το
κλίμα γνωστά σαν “Fit for 55”

Δευτέρα,
25 Νοεμβρίου 2024,
ώρα 13:15

Αμφιθέατρο 2
Κτήριο Τάσος Παπαδόπουλος
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
Θέμιδος και Ιφιγενείας γωνία,
Λεμεσός

Το Τμήμα Χημικών Μηχανικών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου σας προσκαλεί σε διάλεξη με θέμα:

Διάλεξη: Τα μέτρα της ΕΕ για το κλίμα γνωστά σαν “Fit for 55”

Ομιλητής:

- **κ. Χαράλαμπος Θεοπέμπτου, Βουλευτής, Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος**

Μετά τη συμφωνία του Παρισιού, η ΕΕ ξεκίνησε μια έντονη δραστηριότητα για να πετύχει τον στόχο της κλιματικής ουδετερότητας μέχρι το 2050. Για ενδιάμεσο στόχο, η ΕΕ έθεσε τη μείωση των εκπομπών κατά 55% μέχρι το 2030. Για να το πετύχει αυτό, έχει προωθήσει μια σειρά από μέτρα με σημαντικές αλλαγές που θα μας επηρεάσουν όλους/όλες, αλλά και θα προσφέρουν και νέες ευκαιρίες οικονομικής δραστηριότητας. Μερικά από τα μέτρα προκαλούν εντάσεις, όπως για παράδειγμα οι πρόσφατες διαδηλώσεις των αγροτών στις Βρυξέλλες.

Βιογραφικό Χαράλαμπου Θεοπέμπτου

Σπούδασε ηλεκτρονικά στο Πανεπιστήμιο του City του Λονδίνου, δούλεψε για λίγο σε μεγάλη ιδιωτική εταιρεία και το 1985 διορίστηκε Λέκτορας στο Ανώτερο Τεχνολογικό Ινστιτούτο.

Από το τέλος της δεκαετίας του 1980, άρχισε να αναμιγνύεται με την περιβαλλοντική οργάνωση “Οικολογική Κίνηση” και με οργανωτική επιτροπή του Cyrgus Rally και μετέπειτα του WRC. Τον Ιούλιο του 2006 διορίστηκε από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Τάσσο Παπαδόπουλο ως ο πρώτος Επίτροπος Περιβάλλοντος, μια θέση που διοικητικά τοποθετείται στο Προεδρικό κάτω από τον Πρόεδρο.

Με την εκλογή του στο προεδρικό αξίωμα ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας το Μάρτιο του 2008 τον επαναδιόρισε στη θέση του Επιτρόπου Περιβάλλοντος.

Με τη λήξη της θητείας του το Μάρτιο του 2013 ανέλαβε τη θέση Λέκτορα στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Το 2016 εκλέγεται Βουλευτής με το Κίνημα Οικολόγων – Συνεργασία Πολιτών του οποίου είναι ιδρυτικό μέλος. Με την επανεκλογή του το 2021 ανέλαβε την Προεδρία της Επιτροπής Περιβάλλοντος της Βουλής, η οποία είναι η αρμόδια επιτροπή της Βουλής που εξετάζει όλα τα νομοσχέδια που έχουν σχέση με το περιβάλλον και τα προωθεί στην ολομέλεια για ψήφιση.